

Последствия банкротства гражданина

- 1 Суд назначает банкротом финансового управляющего со всеми правами на распоряжение имуществом должника
- 2 В ходе открытого торгов должно быть распродано имущество банкрота: драгоценности, предметы роскоши, транспортные средства, недвижимое имущество
- 3 У банкрота никто не сможет забрать последнее имущество или лишиться его единственного жилья
- 4 Сделки, совершённые без участия управляющего, признаются недействительными
- 5 Гражданин обязан соблюдать потенциальным кредиторам о наличии факта банкротства в течение последующих 5 лет, в кредитной истории запись о банкротстве гражданина будет храниться не менее 10 лет

На Среднем Урале можно будет голосовать за парламент... Киргизии

Власти области довольны тем, как складываются отношения с новым членом Евразийского экономического союза

Леонид ПОЗДЕЕВ

В связи с тем, что через два месяца в Киргизии пройдут выборы парламента страны, власти Среднего Урала готовы открыть для живущих в области граждан Киргизии (а таких, по официальным данным, 26 тысяч) необходимое количество избирательных участков, а свердловский облбизбирком окажет помощь в организации процедуры голосования и предоставит технологическое оборудование. Об этом шла речь на прошедшей вчера встрече главы региона **Евгения Куйвашева** с министром труда, миграции и молодежи Киргизской Республики **Айбеком Азыранкуловым**, возглавляющим прибывшую в Екатеринбург большую делегацию своей страны.



В память о встрече Евгений Куйвашев (справа) подарил Айбеку Азыранкулову изготовленную уральскими ювелирами миниатюрную малахитовую копию знака, установленного на границе Европы и Азии

Айбек Азыранкулов особо акцент в своём выступлении сделал на необходимости снятия барьеров для свободного посещения российскими гражданами Киргизии и кир-

гизскими — России. По его словам, цифра 26 тысяч киргизских трудовых мигрантов, работающих в Свердловской области, не отражает реальное положение дел, так как ещё почти 20 тысяч граждан его страны оказались сегодня в положении нелегальных мигрантов. Он отметил, что на недавнем российско-киргизском форуме была достигнута договорённость о снятии ограничений для повторных поездок в Россию граждан Киргизии, которых ранее попросили покинуть нашу страну из-за неправильно оформленных документов на право въезда в Российскую Федерацию. Но возникшая несогласованность в действиях по-

граничной и миграционной служб, органов полиции и других ведомств привела к росту жалоб от тех, которые выехали на родину для оформления въездных документов по новым правилам, а теперь не могут вернуться на работу в Россию, так как попали в списки нарушителей миграционного законодательства РФ. Евгений Куйвашев пообещал разобраться в этом вопросе, а также дал поручение подготовить деловую поездку в Киргизию большой делегации свердловских предпринимателей и руководителей муниципальных образований для налаживания более тесного межрегионального сотрудничества.

Потенциальные банкроты — десятки тысяч свердловчан

Павел КОБЕР

С сегодняшнего дня в России вступают в силу поправки к закону о банкротстве. Если раньше банкротами могли объявить себя только юридические лица, то с 1 октября это могут делать индивидуальные предприниматели и обычные граждане.

Закон обязывает гражданина, чей совокупный долг составляет более 500 тысяч рублей, обратиться в суд с заявлением о признании его банкротом, если он не может выполнять свои обязательства перед кредиторами. Также граждане, испытывающие сложности с погашением своих кредитов, могут добровольно начать процедуру банкротства вне зависимости от суммы своего долга. По экспертным оценкам, в нашей стране под действие закона о банкротстве физических лиц подпадают около 580

тысяч россиян (примерно 1,5 процента от общего числа заёмщиков с открытыми счетами), в Свердловской области речь может идти о нескольких десятках тысяч человек. — Банки продают коллекторам только проблемные долги, по которым задолженность составляет от одного года. Из этих должников процентов 20–30 железно будут готовы оформить банкротство. В этом случае мы просто вычеркнем их из списка своих должников, поскольку исчезнут законные основания по нашей работе с ними, — сообщил «ОГ» директор одного из коллекторских агентств Екатеринбург. Важно знать, что инициировать процедуру банкротства могут как сами граждане, так и их кредиторы, причём не только банки, но и поставщики услуг ЖКХ, налоговые органы, операторы связи и другие организации. Признать гражданина банкротом может лишь суд.

Формальный повод для роспуска Режевской думы исчез, но вопрос всё равно будет рассмотрен

Татьяна БУРДАКОВА

Четверо — «за», два — «против» и один — «воздержался» — таков результат голосования, состоявшегося 29 сентября в комитете Законодательного собрания Свердловской области по региональной политике и развитию местного самоуправления по беспрецедентному для Среднего Урала законопроекту «О роспуске представительного органа Режевского городского округа». Впрочем, голосование на комитете носит рекомендательный характер, а окончательное решение по этому вопросу будет принято 6 октября на пленарном заседании регионального парламента.

«ОГ» неоднократно писала о странной ситуации в Режевской думе, где из-за конфликта местных депутатов два года не удавалось привести городской устав в соответствие с федеральным законодательством. По этому поводу было уже два

судебных решения, во исполнение которых губернатор **Евгений Куйвашев** был обязан внести в региональный парламент проект областного закона о роспуске Режевской думы, что он и сделал 17 августа. Это первый подобный случай за 21 год истории законодательной власти на Среднем Урале. Как выяснилось на заседании комитета 29 сентября, за прошедшие полтора месяца положение дел в Режевской думе изменилось. — 16 сентября мы внесли в городской устав все 70 изменений, накопившихся за два года. Компромисс внутри депутатского корпуса нашей думы найден. Можем работать дальше, назначать нового главу администрации Реже (за последние полтора года провалились шесть попыток это сделать. — Прим. «ОГ»), — сказал глава Режевского городского округа **Александр Чепчугов**. Это значит, что формальный повод для роспуска Режевской думы исчез. Но местные депутаты слишком позд-

но взялись исправлять ситуацию. Касающийся их судьбы законопроект уже месяц назад внесён в региональный парламент и теперь неизбежно будет рассмотрен на заседании 6 октября. Областные депутаты могут либо принять этот закон и распустить Режевскую думу, либо отклонить, и тогда их режевские коллеги прогонят, либо отклонить, и тогда их режевские коллеги прогонят. Судя по жаркой дискуссии на заседании комитета, среди региональных парламентариев нет единения. Одни (например, **Нафик Фамиев** и **Евгений Артюх**) сомневаются, что новые выборы в Режевскую думу, на проведение которых потребуются, по словам Александра Чепчугова, около 4,5 миллиона рублей, реально улучшат ситуацию в муниципалитете. Другие не верят, что Режевская дума в нынешнем виде сможет эффективно работать, а не «свалится» через месяц-другой в коллапс из-за очередного конфликта.

Если на октябрьском заседании Законодательного собрания большинство парламентариев поддержит роспуск думы в Реже, то на первый план выйдут два вопроса: кто станет управлять городом во время подготовки выборов и как быть с местным бюджетом на 2016 год, который окажется некому принимать. — Безвластия в этом муниципалитете не будет, — уверена областная депутат **Галина Артемьева**. — Глава Режевского городского округа Александр Чепчугов продолжает работать до выборов. Бюджетный кодекс РФ разрешает областной власти финансировать муниципалитет по определённым нормативам даже в том случае, если местный бюджет не принят. Это значит, что все учреждения в Реже, зависящие от бюджетного финансирования, продолжат работать в нормальном режиме вне зависимости от того, что происходит с местной думой.

58 «белорусов» уходят в первый рейс

Мария ИВАНОВСКАЯ

На этой неделе по семи екатеринбургским маршрутам разбегаются белорусские низкопольные автобусы «МАЗ» на газомоторном топливе, закупленные в августе этого года. 35 из них впервые встретились со своими пассажирами 30 сентября, остальные 23 машины ещё проходят технический осмотр и приступят к работе через пару дней.



Белорусские «МАЗы» заменят старые «Икарусы», до вытеснения частных маршруток очередь дойдёт нескоро

топливе в Екатеринбурге планируется довести до 200 единиц. Также, согласно распоряжению правительства РФ в городах-миллионниках к 2020 году должно быть не менее 50 процентов общественного транспорта, работающего на газомоторном топливе. В беседе с корреспондентом «ОГ» Александром Сидоренко также отметил и важность планов по замене на муниципальные коммерческие автобусные рейсы в Екатеринбурге, представленных в основном микроавтобусами: — Мы такие рекомендации давали ещё год назад. Эту работу ведёт комитет по транспорту администрации Екатеринбурга. Так или иначе такие решения будут приниматься в ближайшее время.

Генеральный директор ЕМУП «Муниципальное объединение автобусных предприятий» **Владимир Кайсаров** сообщил, что автобусы заменят старые «Икарусы» и обеспечат более чем двукратную экономию на топливе. По словам министра

транспорта и связи Свердловской области **Александра Сидоренко**, транспортный парк Екатеринбург будет обновляться и дальше: — Сейчас с помощью 58 новых машин удалось обновить около 12 процентов муниципального автобусного парка

Екатеринбурга. До конца года будет закуплено ещё 50 автобусов, работающих на газе. Столько же единиц техники планируется приобрести в 2016 году. Напомним, в рамках подготовки к чемпионату мира по футболу к 2018 году число автобусов на газомоторном

С 2015 года страховая пенсия — основной вид пенсии в России.

Страховая пенсия формируется с применением пенсионных коэффициентов, или баллов. Пенсии не уменьшаются и будут, как и раньше, ежегодно повышаться.

Страховая пенсия =

A Пенсионные баллы	×	B Стоимость одного балла	+	C Фиксированная выплата
------------------------------	---	------------------------------------	---	-----------------------------------

Пенсионные баллы
Ежегодно начисляются с учётом отчислений страховых взносов работодателей в Пенсионный фонд России. Их количество зависит от размера «белой» зарплаты. Чем больше зарплата, тем больше баллов. При выходе на пенсию все начисленные работнику баллы суммируются и умножаются на стоимость балла, которая устанавливается государством и ежегодно повышается. С февраля 2015 года стоимость пенсионного балла увеличена на 11,4% и составляет **71,41 рубля**.

Фиксированная выплата
Денежная выплата, устанавливаемая к страховой пенсии при её назначении. Как и стоимость пенсионного балла, устанавливается государством и ежегодно повышается. С февраля 2015 года фиксированная выплата составляет **4 383,59 рубля**.

Страховая пенсия в 2015 году
Назначается при наличии 6,6 пенсионных балла, 6 лет страхового стажа и достижении 55 лет женщинам, 60 лет мужчинами или ранее этого возраста при наличии оснований. К 2025 году для назначения страховой пенсии будут необходимы 30 баллов и 15 лет стажа.

Как увеличить страховую пенсию

- Изменить вариант пенсионного обеспечения, направив на страховую пенсию взносы работодателя, уплачиваемые на накопительную пенсию. Для этого необходимо подать соответствующее заявление в Пенсионный фонд России.
- Отложить выход на пенсию. Пенсионные баллы в повышенном размере начисляются за каждый год более позднего обращения за страховой пенсией по старости с момента возникновения права на неё, в том числе досрочно.

В Кабинете застрахованного лица на сайте Пенсионного фонда России уже сегодня можно отслеживать формирование своей пенсии, включая количество заработанных пенсионных баллов. А с помощью **нового персонального пенсионного калькулятора** можно рассчитать условный размер будущей страховой пенсии исходя из сформированных пенсионных прав. Войти в Кабинет можно по адресу www.pfrf.ru/lkzl, используя ваш логин и пароль для Портала госуслуг.

Бесплатно по России 8-800-510-5555 www.pfrf.ru

ПЕНСИОННЫЙ ФОНД РОССИИ: ПРОГРАММА ПОВЫШЕНИЯ ПЕНСИОННОЙ И СОЦИАЛЬНОЙ ГРАМОТНОСТИ

Сенаторы разрешили использовать Вооружённые силы РФ за границей

Совет Федерации Федерального Собрания одобрил вчера предложение Президента России, Верховного главнокомандующего Вооружёнными силами РФ **Владимира Путина** о даче согласия на использование российских вооружённых сил за пределами страны на основе общепринятых принципов и норм международного права. Как сообщает РИА Новости, глава администрации Президента РФ **Сергей Иванов** пояснил, что вопрос касается Сирии, лидер которой **Башар Асад** ранее обратился к Владимиру Путину с просьбой об оказании военной помощи. В Кремле подтверждают, что речь идёт исключительно об ударах с воздуха по позициям боевиков «Исламского государства» и других террористических организаций. Ни о какой наземной операции речи быть не может. **Александр ПОЗДЕЕВ**

P.S. Вчера воздушно-космические силы России начали операцию в Сирии против террористической группировки «Исламское государство». Об этом сообщается в пресс-релизе Министерства обороны. Российские самолёты наносят удары по военной технике, узлам связи, транспортным средствам, складам оружия и боеприпасов экстремистской организации.